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Do you find any positive change in your personality after joining this college? 4 SIA%Hi ulctalell
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@ YES /&l
® NO/all

What do you plan to do after completion of the program ? e YR\ sl GlLe R g scll 43\ 6.
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Will you come for the activities of Alumni Association? AcjMatteS AdRA e ofl yey(AMi 1L R
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